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ABTOp: AybekepoBa Papy3a CaTaeBHa

MaH: Anrebpa

CbIHbIN: 7-CbIHbIN

Benim: Kbickalla kebelnTy hopmynanapsl

TakblpbIn: EKi pHEKTiH KBaapaTTapblHbIH, KOCbIHAICIHbIH, XXaHE allbipbIMbIHbIH, (hOPMynanapsbl

Oky MakcaTTapsbl (OKy 7.2.1.10 a2-82=(a-B)(a+B); (a£B)2 =a2+2aB+B2KbICKalLlakebenTydopmynanapbiHbinyxaHekongaHy
6afpapnamacbiHa

cintemey):

CabakTblH, MaKcaTbl: 7.2.1.10 (axB)2 =a2+2aB+B2 KbicKalla kebenTy popmynanapbiH 6iny xaHe kongaHy 7.1.2.14 Tnimgi

ecenTey YLWiH Kbickalla kebenTy dhopMynanapblH konaaHy; 7.2.1.14 anrebpanbik epHeKTepAi Kbickalla
kebenTy hopMynanapbl apkblibl KebenTKilwTepre xikTey;

Bafanay kpuTepuinepi: 1. (axB)2 =a2*2aB+B2 KbiCKalla kebenTy hopmynanapblH 6inepi »xaHe kongaHanbl 2. Ecentey 6apbicbiHAa
KblCKalla kebenTy chopmynanapblH TUiMAI KongaHaabl 3. Anrebpanbik 6pHEKTEPAi KbiCKalla kebenTy
thopMynanapbl apkblyibl KeOGenTKilITepre XikTenai;

MNaHapanbik 6annaHbIC: hunsnka
Cabak 6apbicbl
Cabak JKocnapnaHfaH ic-apekeTr PecypcTtap
Ke3eHpepi
CabakTbIH 6achbl 1) 1. ¥neIiMpacTeipy. OKyLUbLIapMeH aMaHacy, TyreHaey. «LlaTTeik weHbep»

apKbl/bl CbIHbIMTbI WapLUbl, TEKLIE (hurypanapbiH TaH4amn any apKbljibl TOMKa
6eny. Ton 6acwbinapsbl cannaHaabl.Yin XyMbicbl: Ne32.13(1,4) Ne32.15(1,3) Yn
XKYMBbICbIH TaKTagafbl AalblH XKayanmneH oKyLblsiap »XynneH 6ipiH- 6ipi
Tekcepeni Nanepesfa casaxaT: AKnapaTneH XyMbiC:[JanbiHAaN aKenreH
xabapnamanapbiMeH TaHbICTbIpY «Kbickalla kebenTy dopMynanapbl Tapuxbi»
4MbIH, XbIn 6ypbIH 6enrini 6onfaH EBKNMATIH «bacTamanap» KiTabbiHoa Kanan
6epinreHi Typanbl 6asHaay «CepniHAi cypak- »xayan» aficiMeH cypak-xayarn
TYpiHAE OKyLUblIap ANasor apkbibl aybl3lla XXyMblCTaHaabl. 9p Ton Bip- 6ipiHe
non 6epy apkblJibl cypakka »kayan bepegi . Kpickalla kebenTy dopmynanapbiH
KaHOan ecenTeynepae KonhaHa anambid? -epHeKTepLi kebenTkiwTepre
XKiKTereHae;-tene- TeHAIKTeEpPAi AanengereHe;-TeHaeynepai WwewkeHae;-
TeHCI3aiKTepai WwelwkeHae;-benweKkTepai KbiCKapTyaa;-TUiMAiI api Te3 ecenTtey
yLwiH. 1)



CabakkeseH,pepi

CabaKkTblH opTachl

CabaKkTblH COHbI

JKocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap

Byrinri cabaFbiMbI3ablH TaKblpblObl: «EKi 6pHEKTIH, KOCbIHALICHI MEH
albIpbIMbIHbIH, KBaZlpaTbl» TakblpblOblHa ecenTep WbiFapy,MaKcaTbiMbl3
KblCKalla KkebenTy hopMynanapblH apTypAi ecenTeysiepie COHbIMEH bipre Te3
ecenTey ywiH kongaHa 6iny. bananap,bizgep 6yriH«Kim 6inimgi» TonTap
apacbiHAaFbl XXapbIC TypiHAe eTKizeMi3. TancbipMma Nel: BOC OpbIHABITONTLIP:
WapwbinapTobbl: m2-n2 = (Mm-) (m+ ) (m+ )2 =2 +2 b+b2 (a+ )2 =a2+2
b+b2 (m-)2=m2- 8m+ 2 (3+ )2 = + + 25 342 - 242= (34- )( +24) (- 5)( +5) =
a2 TekwenepTtobbl: 2-b2 =(a-)a+)(@+)2=2+2b+b2(+b)2=2a2 +2a+
2 (m-)2 =m2-20m+ 2 (5+ )2 =+ + 81472 - 372 =(47- )( +37) (- 3)( +3) =a2
- Tanceipma
Nel:TakTagafblTancelpManapablapTONTaHOKYLLbIIAPPETIMEHLbIFbINOPbIHAANAbI.
Ton
6acLblnapble3ToNTapbiHAAFbIOKYLbIIAPAbIHYNacaHAapblHeCceNTeNnoTbipaabl. Ayp
bicbosica,apecenkebipynanikocbinabl,kaTebonfaHxargangabipynantonTaHanbiH
apbl. Tanceipma Ne2: wapwbinapTobbl MaTeMaTmKanblk 10To X2 -9 =0
TeHaeyiHwewiHaep (a-B)3 - 3(a-B)2kenmMyLueciHkebenTkiwkexikren,a=3;8=2
bonfaHAaFbIMaHiHTabbIHAAp. (X -3)2 -25=0 TeHAeyiHWewWwiHaep
2m(a+b)+a+bepHeriH m=1; a=2 ; b=36onfaHnafbl MoHiHTabbiHOap. a=4
bonfaHAaFblOpHEKTIHMAHIHTabbIHOap: a2 - 2a+1 benwekTikpickapTbin,x =2
6onFaHdaFbIMaHIH Tan: (x~2-1)/( (x-1 )°2 ) TekwenepTobbl: 1.X2-81=0
TeHaeyiHwewiHaep 2.(x+y)3 +
2x(x+y)2kenmyLueciHkebenTKiWKeXikTen, x=2;y=1
bonfaHpaFbIMaHiHTabbIHAap. 3. 49-(2 -x)2 =0 TeHaeyiHWeLWwiHaep
4.2a(x+y)+x+yepHeriH a=2; x=1; y=36onFaHaafbl MoHiHTabbiHAap. 5.a=6
bonfaHAaFblOpPHEKTIHMAHIHTabbIHAap: a2 - 2a+1 6.6enweKTi KbiIckapTbImn,x =2
6onfaHAaFbIMaHIH Tan: (x-1)/(x™~2-1) TanceipMma Ne3 «Te3 ecenTen Tan»: Te3
ecenTenTankaHoKyLbie3onbIMeHbeniceni, TyciHAipeni MakcaT:
KblCKallakebenTydopmynacbiH Te3 apiTuiMaiecenteyywiHkonaaHabiny Jafabi:
KblCKalLlakebenTydopMynacbiHKONAaHyapKblbl
Te3ecenTeyaaFAbiCbiHKaNbINTacThipy WapwbinapTobbl: 552 - 452>Kayabbi:1000
199x201 Xayabbi:3999 71 x 69 Xayabbi:4899 862- 142>Kayabbl:7200
TekwenepTobbl: 51x49 Xayabbl:2499 2. 31x29 Xayabbl: 899 3. 412 -
312>Kayabbl: 720 4. 752 - 252)>Kayabbl: 5000 9p Tonka ecentep

okpblnaabl. Jypbic opi Te3 xayan 6epce 6ip ynai Kocbinanbl.Kate xxayan 6epce
6ip ynan anbiHaAbl. ¥Namnap caHbl ecenTenin,KeHreH Ton MapanaTTanabl.

KanbinTacTeipyLwbl 6afanayfa apHajfaH TecT TancbipManapbl
TonbiKTbipbliHAap: 1.(114+d)? ekiMyLeCiHiH yWwWMYyLIe TypiHAe Xa3binybl 2.121-
22m+m?2 ylMYyLLEeCiHiH eKiMYLUeHiH KBagpaThl TypiHAE »a3blaybl
3.75%242¢75¢254+252 epHeKTiH, MaHi 4.232+1423+4+49 epHeKTiH MaHi 5.(x+11)2 -
x2 = 11 TeHAeyiHiH, wewimi JeckpunTop: 1) eKiMyLeHiH KOCbIHAbICHI
opMynacbiH KongaHaabl 2) eKiMyLLeHiH aiblpbiMbl hopMynacbiH KongaHaabl 3)
eKiMYLLEHIH KOCbIHAbICHI (hOpMyNacbiH KongaHaabl 4) eKiMyLleHiH, KOCbIHAbICHI
opMynacbiH KongaHanbl 5) ekiMyLLeHiH KOCbIHAbICbI MeH KBaapaTTap
alnbIpbIMbl (hopMynackiH KosigaHaabl TeCcT ecenTepiH ap OKYLUbl XXeKe
opblHAanabl.XKayabblH TakTagaH Kapan »XYMnneH XXYMbIC apKblibl TEKCepeai -



